
1. 다음 중 12 와 서로소인 수는?

① 2 ② 3 ③ 4 ④ 5 ⑤ 6



2. 다음 안에 알맞은 최소의 자연수를 구하여라.

6과 서로소인 자연수와 3과 서로소인 자연수 중 공통인 자연
수는 과 (와) 서로소인 자연수이다.

답:



3. 다음 보기 중 옳은 것을 모두 골라라.

㉠ 1 은 모든 자연수의 약수이다.

㉡ 소수의 약수의 개수는 2 개 미만이다.

㉢ 1 을 제외한 모든 자연수는 약수의 개수가 2 개
이상이다.

㉣ 152 와 209 는 서로소이다.

㉤ 소수에는 2 의 배수가 없다.

보기

답:

답:



4. 1 에서 100 까지의 자연수 중에서 6 과 서로소인 자연수의 개수는?

① 17 개 ② 33 개 ③ 50 개 ④ 67 개 ⑤ 84 개



5. 다음 중 옳지 않은 것을 모두 고르면?(정답 2개)

① 절댓값이 클수록 원점 사이와의 거리가 멀다.

② 절댓값이 큰 수가 더 크다.

③ a, b 의 절댓값이 같으면 a, b 는 같은 수라고 할 수 없다.

④ 음수는 절댓값이 작을수록 크다.

⑤ 음수의 절댓값보다 0 이 더 크다.



6. 수직선 위에 다음 수들이 대응할 때, 원점에서 가장 멀리 위치한 수는
?

① +11 ② −8 ③ +12 ④ −14 ⑤ +9



7. 다음을 모두 만족시키는 정수 x 를 구하여라.

• −1 보다 작지 않다.
• 양수가 아니다.
• |x| < 1

.

답:



8. 수직선을 이용하여 다음 수를 모두 구하여라.
⑴ −4보다 크거나 같고, 3 이하인 정수

⑵ 절댓값이 5 미만인 음의 정수

답:



9. K중학교의작년학생수가 800명이었다. 올해남학생이 6% 증가하고
여학생이 10% 감소하여전체적으로 2% 감소하였다. 올해여학생수를
구하여라.

답: 명



10. 1 학년 9 반에서 회비를 모으는데 한 명당 100 원씩 걷으면 1000 원이
모자라고 150 원씩 걷으면1500 원이 남는다고 한다. 이 반의 학생
수를 x 라 할 때, 필요한 식은?

① 100x + 1000 = 150x − 1500

② 100x − 1000 = 150x + 1500

③ 100x − 1000 = 150x − 1500

④ 100x + 1500 = 150x + 1000

⑤ 100x − 1500 = 150x − 1000



11. 다음 중 12 의 약수가 아닌 것은?

① 1 ② 2 ③ 4 ④ 5 ⑤ 12



12. 6의 약수의 개수는?

① 1개 ② 2개 ③ 3개 ④ 4개 ⑤ 6개



13. 버스가종점에서 10명의승객을태우고출발하였다. 다음정거장인 A
학원 앞에서 8 명의 승객이 내리고 B 역 앞에서 15 명이 탔다. 그리고
A 학원앞에서탄승객수는 B 역에서내린승객수의 3배였다. 버스가
B 역 앞에서 출발할 때 승객수가 25 명이었다면 A 학원 앞에서 버스에
탄 승객은 몇 명인가?

① 8 명 ② 10 명 ③ 11 명 ④ 12 명 ⑤ 14 명



14. 버스가 종점에서 10 명의 승객을 태우고 출발하였다. 다음 정거장인
A 중학교 앞에서 8 명의 승객이 내리고 B 역 앞에서 15 명이 탔다.
그리고 A 중학교 앞에서 탄 승객 수는 B 역에서 내린 승객수의 2 배였
다. 버스가 B 역 앞에서 출발할 때 승객수가 25 명이었다면 A 중학교
앞에서 버스에 탄 승객은 몇 명인가?

① 8 명 ② 10 명 ③ 11 명 ④ 15 명 ⑤ 16 명



15. 순서쌍 (0, 4), (2, 4), (5, 0)과 x 축과 y 축으로 이루어진 점들을 이었을
때, 만들어지는 도형의 넓이를 구하면?

① 10 ② 11 ③ 12 ④ 13 ⑤ 14



16. 좌표평면 위의 세 점 A(3, 0) , B(−2, 0) , C(3, 5) 를 꼭짓점으로 하는
삼각형 ABC 의 넓이를 구하여라.

답:


